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H kpoUon yivetal katd pnkog tng Stakévrpou (eubeia mou
EVWVEL Ta KEVTPA TwV odatpwv), dnAadn otov afova x. E-
nieldn ot adaipeg €xouv 16Leg paleg, avtaAaooouv toyL-
teg. Itov afova y, Sev acknBnke SUvaun otlg opaipeg
Kol Slatipnoov TI¢ ToxUTNTEG TOouC. Ao TN YEWUETPLa,
UropoU e va urtoAoyioou e tn ywvia ¢.
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Afovag-x: (Alyo mpLv TNV Kpouon): L, =VLOLVY = UT
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L
Atovagc-y: (Ayo mpwv tnv kpovon): L, = VNP = E

To LETPO TWV TOXUTATWY META TNV Kpouaon Statnpnénkav.

H petaBoAn tng opung yia kabes odaipa odeiletal otov dfova-x. EMopéEVwg
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Ap ) = -mv, —mo, = —moT— mUT = —2m07 = |Ap(A)| = |AP(B)| = p@

OEMAT

. Ano to SLaypappo OpUwWY TIOLPVOUUE:

Py = \/p2 +p2 + 2p2csuv60° = Py = px/g = mU\/g =
Py = NG kgm/s
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ra2. px—2mV:mU\/7 2mV = V= U— —
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Ao ) Stavuopatiky cUvBeon Twv opuwv PAEMOUNE OTL TO CUCOWHATWHA Ba KvnBel mavw otov
afova x'x UETA TNV Kpouon.
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H opur tou cuotripatog Statnpeital, emopévwg, loxVel Ap, =—Ap, = |Ap]| = |Ap2|
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~mv? +5mo2

OEMA A
Al. Edappolouvpe tnv AAE ota (A) ko (T).
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TO APVNTLKO TPOCNO YLATL TO CWHA X1 LETA TNV Kpouaon emiotpédel. Apa
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Edapuoloupe tnv AAE ota () kat (E).
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K(l") = U(E) +T = EK = U(E) =

UBm: =0

Ytn B€on (E) 6mou 1o 21 elval OTLYULOLO OTAUATNUEVO EXOUE

N=m,g-cuvep= IO%N = N=8§,75N



